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OMEZENÍ DOPRAVY DNE 24. 10. 2024 

Ve čtvrtek 24. října 2024 bude v době od 7:30 hod. do 16:00 hod. uzavřena silnice 

III/2863 pod kopcem u Maxiánových v obou směrech z důvodu výstavby přípojek 

vodovodu a kanalizace. Náhradní objízdná trasa bude značena po silnici I/16. 

Autobusové spojení bude v této době ve směru na Jičín zrušeno. Náhradní dopravu 

k autobusové zastávce v Radimi zajistí obecní úřad na požádání na tel. č. 721231094. 

 

DŘEVĚNICKÁ DVANÁCTKA 

V sobotu 5. října 2024 se za podmračeného počasí uskutečnil první roční závodu 

Dřevěnická dvanáctka. Program v místním sportovním areálu začal v půl deváté 

prezentací závodníků, kteří kromě startovního čísla dostali i něco malého na 

posilněnou a ti starší poukázky na občerstvení po závodech. V 10 hodin vše vypuklo 

naostro. Jako první se na start postavili ti nejmenší – děti na trati 100 m. Tato 

nejpočetnější dětská kategorie čítala sedmnáct závodníků. Po nich se postupně na 

startu vystřídalo dalších 24 dětí v několika kategoriích. V 11 hodin ti nejlepší z nich při 

vyhlášení výsledků obdrželi krásné ceny, medaile a diplomy. 

 Po malé pauze došlo i na dospělé běžce. Nejdříve se v 11:20 vydalo na trať 6 závodníků 

a závodnic na pětikilometrovou trať lidového běhu. Po nich v 11:30 již odstartoval 

hlavní závod dne – běh na 12 kilometrů. Jedná se o náročný krosový běh s celkovým 

převýšením 230 m. I přesto se na start postavilo 24 závodníků, z toho dokonce 7 

odvážných žen. Brzy po začátku závodu se na čele osamostatnila tříčlenná skupina 

nejzkušenějších běžců (ve složení Čivrný, Zenkl a Vágenknecht), následovaná dalšími 

skupinkami i jednotlivci. Každý musel bojovat nejen se soupeři, ale i s náročnou tratí 

protkanou zejména v první polovině mnoha náročnými výběhy a prudkými seběhy. Po 

návratu k areálu se trať zmírnila a až do cíle se už jen mírně vlnila kolem místního 

rybníka a sousední obce Tužín. Odstupy mezi závodníky postupně narůstaly. Největší 
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souboj byl nakonec o první místo, které pro sebe rozdílem 20 sekund rozhodl Adam 

Zenkl před Jiřím Čivrným. Třetí byl už s větším odstupem František Vágenknecht. 

Také ženy musely o umístění na bedně perně bojovat. Z vítězství se nakonec radovala 

domácí Natália Kuželková před Eliškou Sekotovou a Gabrielou Sommerovou. Ta o 

svém třetím místě rozhodla až v závěrečném finiši tří běžkyň. Velkým potěšením pro 

pořadatelský tým pak byla slova chvály od závodníků ohledně pestrosti a kvality 

značení tratí, pěkného zázemí v areálu TJ Sokola Dřevěnice a pružné organizace. To je 

samozřejmě povzbuzením pro uspořádání dalšího ročníku. Největší poděkování patří 

těm, kteří nám s pořádáním závodu pomáhali a kteří jej podpořili. Za pomoc s řízením 

dopravy děkujeme hasičům SDH Dřevěnice. Za finanční i materiální podporu 

děkujeme následujícím sponzorům: Stavební firma BUD-OIFEST,s.r.o.;  Vratislav 

Kříž; CERVA GROUPA, a.s.; Vývařovna Kuželka Dřevěnice, Rekuperace Jičín, s.r.o.; 

Plastoma v.d.;  Vinařství MANUÁL, s.r.o.; Alimpex food, a.s., Voda, topení, odpady, 

plyn Scholze – Munzar; Stavebniny Bílek a Balda Valdice, s.r.o., Královéhradecký kraj.  
 

JOY BIKE CUP 
Ve středu 25. září 2024 za ideálního počasí se ve Dřevěnici uskutečnil pátý závod 

sedmidílného poháru horských kol JOY BIKE CUP – Středeční pohár 2024. 

Pro….kategorií byly připraveny tři různě dlouhé na sebe navazující okruhy se startem 

a cílem v areálu TJ Sokol Dřevěnice. Nejmenší děti v kategorii odrážedel závodily na 

asfaltové cestě u dětského hřiště. Po nich se na start okruhů na louce za hřištěm 

postavilo v kategorii do pěti let 13 dětí. Dalších 110 děti do čtrnácti let, rozdělených do 

čtyř věkových kategorií, 

mělo již těžší trasu 

s výjezdem úvozem 

k chatám, okolo skály a 

po poli na silnici 

k Luksovým a zpět na 

hřiště s převýšením 

jednoho okruhu přes 40 

metrů, přitom nejmladší 

museli okruh zvládnout 

dvakrát a starší třikrát! 
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Nejdelší trasa 3,2 

km s napojením na 

stávající závodní 

trať v obecních 

lesích plnou skoků, 

klopených zatáček a 

kamenných sekcí 

čekala na 15 žen a 

59 mužů včetně 

juniorů, juniorek, 

kadetů a kadetek, kteří absolvovali 2-3 okruhy podle kategorií. Nejrychlejší mezi muži 

byl Štěpán Štolfa z HSK cycling team Hradec Králové a mezi ženami Lenka Štolbová 

Fridrichová z Endorphin Republic. Nejznámějšími účastníky byli cyklistický 

ultramaratonec Daniel Polman z Nové Paky, jenž nevynechá příležitost zajezdit si na 

naší trati a Jakub Pivnička, reprezentant ČR v MTB enduru (první místo na závodu 

světového poháru v Loudenville, čtvrté místo světového poháru v Leogangu v kategorii 

do 21 let a 27. místo mezi dospělými na Mistrovství světa 2024 ve Val di Fassa v Itálii).  

Pořadatelé z Cykloklubu Jičín chtějí tímto poděkovat obci Dřevěnice, SDH Dřevěnice, 

TJ Sokol Dřevěnice a spol. Alimpex za pomoc při organizaci závodu. 

 

POSVÍCENÍ 

Bohatý program pro děti, dobré zabíjačkové jídlo, skvělá zábava s živou hudbou - 

takové je již tradiční zářijové Posvícení, pořádané Tělovýchovnou jednotou Sokol 

Dřevěnice ve spolupráci s obcí. Nejinak tomu bylo letos, v sobotu 21.září, za krásného 

počasí. O pestrou zábavu pro děti se postarala především Lucka Tauchmanová - nápad 

uspořádat minivolejbalový turnaj ve dvojicích dítě-dospělý přivedl na kurty devět takto 

sestavených týmů všech věkových skupin. Odpoledne si děti užily soutěže na 

stanovištích, za jejichž úspěšné absolvování přišla sladká odměna. Bonusem navíc byl 

skákací hrad a také ukázka soutěžní "Buggyny", se kterou přijel náš autokrosový 

reprezentant Vašek Fejfar. Kdo chtěl, mohl okusit pořádnou jízdu! Zábava dospělých 

potom trvala až do pozdních večerních hodin. Děkujeme všem, kdo přišel a obzvláště 

těm, kdo pomohl s organizací celé této povedené akce". (Tomáš Bláha) 
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RYBÁŘSKÝ SPOLEK HLÍZA 
Vážení a milí spoluobčané, v sobotu v dopoledních hodinách 19.10.2024 proběhne 

kontrolní odlov rybníku HLÍZA, o který se spolu s obcí stará místní rybářský spolek 

Hlíza z.s.. Jako spolek máme zájem o vedení rybářského kroužku nejen pro místní děti, 

ale i děti z blízkého okolí. V kroužku se děti můžou mnohému naučit - jaký je svět pod 

hladinou rybníka i nad ní, jak navázat sestavy pro různé techniky rybolovu, jak chytat 

ryby a chovat se správně k přírodě a chránit ji. Dětem by mělo být 7-14 let, aby pochopili 

rybářský řád a mohli si už i něco poznamenat. Podle počtu zájemců, by mohl kroužek 

začít už nyní přes zimu 2024/25, abychom mohli na jaře s dětmi k vodě a spolu s rodiči 

si zarybařit. Pokud nebude dostatek zájemců, tak kroužek odložíme. Rovněž přijímáme 

nové členy k nám do rybářského spolku, každý kdo se chce přidat, je vítán. Zájemci o 

kroužek nebo členství prosím hlaste se na tel.: 775 574 057. ( Štěpán Sutner) 

 
 

SAMOVÝROBA DŘEVA 

Kvůli nutné probírce porostu v obecních lesích rozhodlo zastupitelstvo obce Dřevěnice 

o samovýrobě palivového dřeva občanům Dřevěnice. Cena za 1 m3 byla stanovena na 

130,- Kč a zájemci se mohou hlásit na obecním úřadě do 30. října 2024. Probírka musí 

být hotova do konce února 2025. S každým zájemcem místostarosta Dušan Vrabec 

projde přidělený úsek určený k těžbě. 

 
 

TŘÍDĚNÝ ODPAD 
V obci neustále vzniká problém s nedostačující kapacitou kontejnerů na tříděný odpad. 

Jak jsme zjistili, část ho pochází z podnikatelské činnosti, a to i některých živnostníků, 

kteří ve Dřevěnici sice bydlí, ale nemají zde hlášeno sídlo ani trvalý pobyt a přesto 

produkují odpad. Jelikož každý podnikatelský subjekt, tedy i živnostník, podle zákona 

o odpadech musí mít uzavřenu smlouvu na likvidaci odpadu s vlastním dodavatelem 

služeb a měl by mít i vlastní nádoby na odpad (tříděný i netříděný) bude obecní úřad 

Dřevěnice namátkově vyžadovat doložení těchto smluv.  
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PLÁNOVANÉ AKCE 

 
Sběr elektroodpadu 

Sběr elektroodpadu proběhne u obecních garáží (hasičské zbrojnice) v pondělí 

21.10.2024 od 17:00 do 19:00. V tento čas můžete staré elektrospotřebiče dovést ke 

garážím. V případě, že potřebujete s odvozem pomoci volejte na tel.č. 721231094. 

Chalupáři mohou elektroodpad uložit ke garážím již o víkendu 19.-20.10.2024. 

 

Putování za dýní 

Putování za dýní proběhne za každého počasí v sobotu 2.11.2024 od 17:00 hodin. 

Lampionový průvod vyrazí od penzionu u Militkých směrem na hřiště, kde bude pro 

odvážné děti připravena strašidelná stezka, občerstvení, oheň na opékání buřtů a 

možná i překvapení.  

 

Svoz velkoobjemového odpadu 

Kontejner na velkoobjemový odpad bude přistaven na parkoviště u obecního úřadu 

v pondělí 4.11. a odvezen v úterý 5.11. dopoledne. V případě naplnění přistaví TS Jičín 

další kontejner, který odvezou ve středu 6.11. 

 

Setkání s MAS 

První podzimní setkání se zástupci Místní akční skupiny Brána do Českého ráje 

proběhne 11.11.2024 v hospůdce u Militkých od 15:00 hodin. Připravena je interaktivní 

přednáška, kde nám ozřejmí proměnu mediálního světa a orientaci v narůstajícím 

množství informací. Naučíme se rozpoznat důvěryhodný zdroj i možné manipulace.  
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Posezení s důchodci 

K tradičnímu předvánočnímu posezení zveme všechny dřevěnické důchodce v pátek 

15.11.2024 od 17:00 do Hospůdky u Militkých.  

 

Rozsvícení stromečku 

V letošním roce rozsvítíme vánoční stromeček netradičně v neděli. A sice první 

adventní neděli 1.12.2024 od 17:00 

 

Mikuláš 

Mikuláš se svou družinou projde obcí ve čtvrtek 5.12.2024. Pokud chcete, aby zavítali i 

k vám napište prosím SMS na tel.č. 721231094. 

 

Česko zpívá koledy 

Již tradičně se připojíme k akci Deníku – Česko zpívá koledy. Letošní ročník proběhne 

11.12.2024. Společné zpívání začíná od 18:00 a před ním připravíme vánočně laděnou 

dílničku pro děti.  

 

 

 
 

 

 

 

 

Úřední hodiny: PO – 8:30 hod. – 12:30 hod., ST – 15:00 hod. – 19:00 hod. 

starosta: Bc. Barbora Veberová 721231094 
místostarosta: Mgr. Dušan Vrabec  601395386 
� ou.drevenice@tiscali.cz, www.drevenice.org, DS: sska6si 
www.facebook.com/drevenice 
č. účtu: 2914576339/0800 (běžné poplatky), 19-2914576339/0800 (pouze vodné 
a stočné) 


